109 Relations entre les nombres i‘:
JeloB /Ao
mm Découvrons ensemble .........

D Théo décompose le nombre 60
en parts égales.
Compléte les égalités qui
traduisent les découpages
ci-contre.

60 = 2 X MO. D=3 %36, 60=4%d45.

D Compléte les égalités. 60 = 30 + D0 ; 60=45+AD. ; 60=15+[B. ; 60=20+20+20...

D Léa décompose le nombre 90.
Compléte les égalités qui
traduisent les découpages
ci-contre.

90 = 45 + 4. 90 = 60 + DO

D Compléte les phrases avec : « le double », « la moitié ».

30 est Roﬂm@é de 60 ; 30 est&.ﬁaﬂ?ﬁ&.... de 15; 90 est,QL.d.m&.Q!Q&.. de 45
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B0 Compléte les égalités.

B60=15+15+15+ AD. B60=2xD0 30=2x 45D

&0 = 20+ 20 +, 285 | 60=ax4D .. .z0=3xdO
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: Corentin range ses 42 images. e
Combien de paquets de 5 images peut-il obtenir ? ¢ ‘ Le coin du chercheur

" Combien restera-t-il d'images ?
de 1 a 100, quel mot utilise-t-on

';42 =3x8+ A le plus : « quatre » ou « vingt » ?
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W %%’Cum.n = M\m&?& { Tu peux t'aider du ﬁﬂt
probléme de référence 2
UMORER. AL siete.

lences : C§——na|tre et utiliser les différentes décompositions du nombre 60 et les expressions : « double de », « moitié de ».
mental : Ajouter 25 & des multiples de 25. L'enseignant dit : « 125 + 25 » ; I'éléve écrit 150.

Pour écrire en lettres les nombres

de la legon 97.

151 cent cinquante et un




